

28. srpanj 2017.

Poštovani čitatelji -- Pišemo vam da vas obavijestimo da je od iznimne važnosti za vas, vašu obitelj i prijatelje da pogledate popodnevni web-program LPACa [na engleskom]. U ponedjeljak *Veterani, obavještajni profesionalci za zdrav razum (VIPS)*, bivši članovi CIA, NSA, FBI-a i drugih obavještajnih agencija, [objavili su dopis koji definitivno dokazuje, da nije postojalo rusko 'hakiranje' Demokratskog Nacionalnog Odbora \(DNCA\) prije nacionalne konvencije Demokrata u srpnju 2016.](#) To je središnja pretpostavka cijelog aktualnog državnog udara 'Rusija-gate' protiv valjano izabranog predsjednika Sjedinjenih Država. Bez toga, čitava isfabricirana urota se raspada. Umjesto 'hakiranja' dogodilo se curenje DNC dosijea i informacija koje su naknadno prošle preinaku da bi izgledale kao da je Rusija 'hakirala' DNC.



[LaRouchePAC Web-program, petak 17:00 Eastern / 14:00 Pacific](#)

Web-program LaRouchePACa danas poslijepodne ima u 'glavnim ulogama' voditelja Jasona Rossa i Ray McGoverna VIPSa. Oni raspravljaju o najnovijim forenzičkim pronalascima i njihovim eksplozivnim posljedicama. McGovern je bivši analitičar CIAe za Rusiju, koji je u ime CIAe izvještavao predsjednika Reagana. Navedeni forenzički pronalasci dobili su blagoslov Williama Binney-a, bivšeg tehničkog direktora NSAe, među inima. Kao što McGovern tvrdi, radi se u najmanju ruku o budućnosti SADA, te predsjednik Trump i stanovništvo u cjelini moraju razumijeti posljedice ovog pronalaska. Ono daje osnovicu potpunog obrata ovog naleta državnog udara protiv predsjednika. Svraća težište na bivše i sadašnje dužnosnike odgovorne za kriminalno fabriciranje i curenje informacija u svrhu poništenja izbora Donalda Trumpa i/ili njegova prisiljavanja da odstupi od svog izbornog obećanja da će okončati politiku rata protiv Rusije i Kine i obnoviti gospodarstvo SADA.

Mi smo u tijeku kampanje koju moramo proširiti da ova priča postane svugdje dostupna. Danjašnji web-program uključit će nalog mobilizacije koji će vam omogućiti shvatiti što možete učiniti da se priča proširi i da zahtijevate da se vaši predstavnici u Kongresu, Senatu, (Saboru?) probude iz groznice ispranih mozgova, koja je prevladavala nad službenim Washingtonom [i stranim poslušnicima] nakon izbora predsjednika. Potrebna nam je vaša pomoć u širenju ove kampanje. Pogledajte web-program, pomozite nam raširiti ovu priču diljem nacije i ako ste u stanju, pomozite novčano.

Najljepša hvala,

*[Uredništvo LaRouchePAC.com-a](http://LaRouchePAC.com)*